


# ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ



Shop 1, 232 South Terrace,  
Bankstown 2200

Ph: 9708 6000 Fax: 9790 2925

Email: [sfantasy@tpg.com.au](mailto:sfantasy@tpg.com.au)  
Website: [www.sweetfantasycakes.com.au](http://www.sweetfantasycakes.com.au)

	ΤΟ ΟΝΟΜΑΤΕ- ΠΩΝΥΜΟ ΤΟΥ ΕΙΚΟΝΙΖΟ- ΜΕΝΟΥ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΣ ΕΦΕΥΡΕΤΗΣ	ΙΤΑΛΙΚΗ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΕΞΟΧΙΚΕΣ ΤΟΠΟΘΕΣΙΣ	ΚΙΝΕΖΙΚΗ ΘΕΟΤΗΤΑ Η -ΘΛΙΜΜΕΝΗ- ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΑ	ΟΜΟΙΑ ΣΥΜΦΩΝΑ	
	ΘΕΡΕΤΡΟ ΤΗΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ ΜΕ ΛΙΓΑ ΤΑ ΛΑΪΤ ΠΡΟΪΟΝΤΑ			ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΑΓΝΩΣΤΩΝ ΙΠΤΑΜΕΝΩΝ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕ- ΝΩΝ (αρχικό)	
	ΒΓΑΖΕΙ... ΜΑΤΙ ΑΥΤΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΛΑΒΑΝ ΜΕΡΟΣ ΣΕ ΚΑΤΙ				ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΡΟΥΜΑΝΙΑΣ
ΝΗΣΙ ΤΗΣ ΙΤΑΛΙΑΣ Ο,ΤΙ ΖΗΤΑΕΙ ΚΑΝΕΙΣ	ΘΕΑΤΡΙΚΟΣ ΟΡΟΣ ΦΥΛΗ ΤΟΥ ΛΑΟΣ ΜΙΣΗ... ΗΤΤΑ		ΜΙΑ ΠΡΟΘΕΣΗ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ Ο ΕΜΒΟΛΙΑ- ΣΜΕΝΟΣ		
... ΛΕΧΟΥ: ΗΘΟΠΙΟΣ ΑΛΒΑΝΙΚΟ ΝΟΜΙΣΜΑ		ΤΡΑΓΩΔΙΑ ΤΟΥ ΣΟΦΟΚΛΗ ΓΙΟΥΛΙΑ, ΠΑΝΣΕΔΕΣ		ΜΟΥΣΙΚΗ ΝΟΤΑ	
ΔΕΙΛΑ ΖΩΑ ΟΠΤΙΚΑ... ΔΟΚΑΡΙΑ	ΙΤΑΛΩΝ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΕΛΛΗΝΑΣ ΗΘΟΠΙΟΣ		ΝΤΑΡΙΟ ...: ΙΤΑΛΟΣ ΘΕΑ- ΤΡΑΝΘΡΩΠΟΣ ΠΑΙΔΙΑ ΤΟΥ ΟΥΡΑΝΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΓΑΙΑΣ (μυθ.)		
ΑΚΟΜΨΟΙ ΑΝΩΤΑ ΑΞΙΩΜΑΤΑ		ΕΜΠΡΟΘΕΤΟ ΑΡΘΡΟ ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ (αρχικό)		Η ΠΟΛΗ ΤΟΥ «ΦΩΤΟΣ»	
ΤΑ ΠΑΝΙΑ ΤΟΥ ΚΑΡΑΒΙΟΥ ΣΧΗΜΑΤΙ- ΖΟΥΝ ΔΙΠΛΟ ΣΥΜΦΩΝΟ				ΑΥΤΟΣ ΕΙΝΑΙ ΔΥΝΑΤΟ ΝΑ ΓΙΑΤΡΕΥΤΕΙ	
ΣΥΝΟΔΕΥΕΙ... ΤΕΛΕΙΑ ΚΟΥΡΚΟΣ, ΓΑΛΟΣ	ΠΟΛΛΑΠΛΟ ΔΥΣΦΟΡΕΙ ... ΧΟΛΜ: ΗΘΟΠΙΟΣ	ΟΜΟΙΑ ΣΥΜΦΩΝΑ ΛΙΜΑΝΑΚΙ ΤΗΣ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗΣ	ΕΛΒΕΤΙΚΟ ΠΟΤΑΜΙ ΑΠΑΡΧΑΙΩΜΕ- ΝΗ ΠΡΟΘΕΣΗ		
ΑΥΤΟΙ, ΟΙ ΙΔΙΟΙ (ιδιωμ.) ΑΝΑΚΟΥΦΙΣΗ (μτφ.)		... ΜΕΡΦΙ: ΗΘΟΠΙΟΣ ΑΝΑΡΧΗ... ΔΕΗ		ΑΝΑΥΔΟΣ, ΑΝΑΥΔΟΣ	
			ΑΡΧΙΚΑ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ		

## ΩΡΟΣΚΟΠΙΟ

**Κριός (21 Μαρτίου-19 Απριλίου)** Μια νέα περίοδος ανοίγει μπροστά σας, με τη Νέα Σελήνη στο ζώδιό σας σε όψη με τον Ηλιο, τον ανάδρομο Ερμή και τον Αρη σε όψη με τον Ουρανό και θα αποδώσει θετικά μακροπρόθεσμα, αρκεί να στηρίζεται σε ουσιαστικά ξεκαθαρίσματα σχέσεων σε κάθε τομέα και άνοιγμα νέων, ενδυναμωτικών κύκλων. Δράστε δυναμικά αλλά όχι μέσα από άσκοπες εντάσεις, κόβοντας οριστικά τα νήματα σε σχέσεις και συνεργασίες που σας ταλαιπωρούν εδώ και καιρό.

**Ταύρος (20 Απριλίου-20 Μαΐου)** Η Νέα Σελήνη φορτίζει θετικά όχι μόνο την εβδομάδα που έρχεται, αλλά όλο τον επόμενο μήνα. Μια νέα πορεία πραγμάτων ανοίγει για σας, αρκεί να είστε πραγματικά σε θέση να αφήσετε πίσω σας λάθος επιλογές, δικές σας και των γύρω σας, και να προχωρήσετε. Στον οικονομικό και συναισθηματικό τομέα ήρθε η ώρα να σταθείτε απέναντι στις ευθύνες σας, αναλαμβάνοντας ξεκάθαρα όσα σας αναλογούν, αποδιαστρεβλώνοντας οριστικά ζητήματα σχέσεων και συνεργασιών.

**Δίδυμοι (21 Μαΐου-21 Ιουνίου)** Την ερχόμενη εβδομάδα αποφύγετε να λειτουργήσετε απωθώντας σημαντικά δεδομένα και προσδοκώντας «ουρανοκατέβατες» λύσεις. Παραδεχτείτε τα ζητήματα που υπάρχουν, διαφοροποιήστε τη θέση σας και στραφείτε σε μια νέα πορεία λειτουργικών και ισορροπημένων επιλογών. Παράλληλα, καλό είναι να πάψετε να αναλώνεστε σε εντάσεις και διαμάχες στην προσπάθειά σας να αλλάξετε ανθρώπους και καταστάσεις, αναπαράγοντας διαρκώς το ίδιο πρόβλημα.

**Καρκίνος (22 Ιουνίου-22 Ιουλίου)** Η δύσκολη όψη της Νέας Σελήνης σας ωθεί σε νέα ξεκινήματα μέσα από ξεκαθαρίσματα με ό,τι σας πιωγυρίζει σε χαοτικές καταστάσεις σχέσεων και συνεργασιών. Προσέξτε μόνο να διατηρήσετε την ψυχραιμία σας και να μην πάρετε λογικές αποφάσεις στηριζόμενοι σε ασαφείς συναισθηματισμούς. Ηρθε η ώρα να αναμετρηθείτε με ευθύνες αλλά και νέες ευκαιρίες που ζητούν αλλαγή συμπεριφορών και πεποιθήσεων, βάζοντας οριστικά στην άκρη λάθος επιλογές, τόσο δικές σας όσο και τρίτων.

**Λέων (23 Ιουλίου-22 Αυγούστου)** Η εύνοια της Νέας Σελήνης σε όψη με τον Ηλιο, τον Δία και τον ανάδρομο Ερμή από το φιλικό σας ζώδιο του Κριού σας ευνοεί ώστε να ανοίξετε νέους, θετικούς δρόμους σε σχέσεις και συνεργασίες. Η όψη Αρη- Ουρανού σας βοηθά να διαφοροποιήσετε οριστικά υπέρ σας σχέσεις που παρακλύζουν την εξέλιξή σας σε κάθε τομέα. Χειριστείτε επαγγελματικά θέματα, συζητήσεις, συμβόλαια και νομικά ζητήματα δυναμικά και αξιοποιήστε τη θετική επιρροή του περιβάλλοντός σας.

**Παρθένος (23 Αυγούστου-23 Σεπτεμβρίου)** Η Αφροδίτη απέναντί σας και η όψη του ανάδρομου Ερμή με τη Νέα Σελήνη σας κινητοποιούν έντονα τόσο στον συναισθηματικό όσο και στον οικονομικό και κοινωνικό τομέα. Αποφύγετε εντάσεις και διαφωνίες σε θέματα που περιέχουν παρασκήνιο και εστιάστε σε μια ουσιαστική στρατηγική που θα λειτουργήσει υπέρ σας άμεσα και χωρίς διαρροές. Κλείστε οριστικά κύκλους σε δυσλειτουργικά θέματα σχέσεων και κινηθείτε με νέες επιλογές, κάνοντας ουσιαστικές διαφοροποιήσεις.

**Ζυγός (24 Σεπτεμβρίου-23 Οκτωβρίου)** Η ευνοϊκή για εσάς Νέα Σελήνη στο απέναντί σας ζώδιο του Κριού, σε όψη με τον Ηλιο, τον Δία και τον ανάδρομο Ερμή, σας δίνει την ευκαιρία για μια νέα πορεία πραγμάτων σε θέματα σχέσεων και συνεργασιών. Με την όψη Αρη- Ουρανού, επαφές και συζητήσεις τόσο στον επαγγελματικό όσο και στον προσωπικό τομέα είναι σημαντικό να εστιαστούν στην οριστική δικαιοσύνη κύκλων εντάσεων και στην υλοποίηση μιας νέας κατάστασης θετικών επιλογών.

**Σκορπιός (24 Οκτωβρίου-22 Νοεμβρίου)** Με την όψη του Ουρανού με τον Αρη, έντονη προδιαγράφεται η εβδομάδα που έρχεται, κυρίως μέσα από ξεκαθαρίσματα στον ερωτικό, επαγγελματικό και οικονομικό τομέα. Η δε δυναμική της Νέας Σελήνης στον Κριό φορτίζει έντονα συζητήσεις, συμβόλαια, νομικές υποθέσεις, επαγγελματικά αλλά και συναισθηματικά ξεκαθαρίσματα. Οι κινήσεις σας πρέπει να είναι ιδιαίτερα προσεκτικές, αποφεύγοντας κάθε είδους παρασκήνιο και υπερβολές.

**Τοξότης (23 Νοεμβρίου-21 Δεκεμβρίου)** Δώστε ιδιαίτερη προσοχή αυτή την εβδομάδα σε οικογενειακές αντιπαράθεσεις, συναισθηματικές προστρήβες και επαγγελματικές διευθετήσεις, βάζοντας οριστικά τα πράγματα στη θέση τους. Η Νέα Σελήνη άλλωστε, η παρουσία του Ηλίου, του Ουρανού και του Δία στο φιλικό σας ζώδιο του Κριού και ο Ερμής ανάδρομος εκεί σας βοηθούν ενδυναμωτικά προς αυτή την κατεύθυνση, δίνοντάς σας τα ψυχικά αποθέματα αλλά και τις ευκαιρίες ώστε να υλοποιήσετε μια θετική πορεία πραγμάτων.

**Αιγόκερως (22 Δεκεμβρίου-19 Ιανουαρίου)** Σημαντικά ζητήματα σχέσεων φορτίζουν με ένταση την εβδομάδα που έρχεται, τόσο στον επαγγελματικό όσο και στον οικογενειακό και προσωπικό τομέα, καθώς η Νέα Σελήνη και μια πλειάδα πλανητών δημιουργούν δυσμενή όψη με τον κυβερνήτη σας Κρόνο και το ζώδιό σας. Αποφύγετε να άγεστε και να φέρεστε μέσα από τις ανάγκες τρίτων και βάλτε νέες βάσεις αυτοδυναμίας και αυτοεκπλήρωσης, λαμβάνοντας πλέον σοβαρά τις ανάγκες και τις επιθυμίες σας.

**Υδροχόος (20 Ιανουαρίου-18 Φεβρουαρίου)** Με τη Νέα Σελήνη σε θετική όψη, είναι η κατάλληλη στιγμή για να τεθούν σε νέες βάσεις συνεργασίες και συναισθηματικά ζητήματα που παλινδρομούσαν την τελευταία περίοδο. Όλα αυτά θα πρέπει να γίνουν με ξεκάθαρο μυαλό, σε απόσταση από άσκοπους θυμούς, υποτερίες και αντιδραστικές συμπεριφορές, καθώς η όψη του κυβερνήτη σας Ουρανού με τον Αρη κάνει το κλίμα έκρυθμο. Αποφύγετε τις επιφανειακές λύσεις και δώστε ενέργεια στο βάθος των πραγμάτων.

**Ιχθύες (19 Φεβρουαρίου-20 Μαρτίου)** Αυτή η εβδομάδα συνεχίζει να σας προτρέπει σε αλλαγές και νέες επιλογές σε κάθε τομέα. Η όψη Αρη- Ουρανού φορτίζει την εβδομάδα που έρχεται με σημαντικά γεγονότα και αποκαλύψεις τόσο στον προσωπικό όσο και στον οικονομικό σας τομέα. Μην αποφύγετε να ξεκαθαρίσετε όσα εκκρεμούν και αφορούν σχέσεις, συνεργασίες, νομικές υποθέσεις και συμβόλαια, καθώς η Νέα Σελήνη σε σύνοδο με τον Ηλιο, τον Αρη τον Ουρανό και τον Δία σας ευνοεί να το κάνετε.

## SUDOKU

	1	6		3				9
	9	5				2		7
4	3		8	7				
	2				6	1		
9		1	3		7	6		4
		8	4				5	
				2	8		9	6
2	7				4	8		
5			6	3	1			

### ΟΙΛΥΣΕΙΣ ΣΚΑΝΔΙΝΑΒΙΚΟ SUDOKU

I	Z	Z	H	Z	V	Z	V	N	V
Z	O	E	N	E	I	O	T	V	
I	T	N	E	Z	O	N	V	I	V
P	V	V	K	K	V	V			
V	I	T	Z	I	V	V	V	V	V
V		I	O	P	V	X	V		I
V	T	Z		I	O	J	V	V	
O	Φ		O	V	Z	I	K	E	V
I		V	N	I	P	E	T	V	K
Z	V	I	V	V	M	H	T	V	V
V	I	J	V	K	V				Z
I	T	V	N	I	J				
V	P	V	V	I	V				
N		O	V	O	T				
N	O	Z	I	T	N	E			
V		M	V						

